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1) s cnyuaiinoil BenuuuHbl X, pacnpezesieHne KOTOPOoi 3aJJaHO ¢ TOMOIIbIO TaOIUIIbI

X 12 |3 4 |5

p [0.1]04]03]0.2

HaWTH MaTeMaTHYEeCKOe OXKHUIOAHUC, TUCIICPCUIO U (bYHKI_[I/IIO pacipeaciICHus.

2) EX)=2,E(Y)=3,D(X)=5,D(Y)=4, cov(X,Y)=-3
Haiitu

A)EGBX +1)

b) D3X + 1)

¢) D(3X +2Y)

d) cov(5X +2,3Y-1)

3) IlycTh (hyHKIUS TUIOTHOCTH CIIYYallHOM BEJIMYUHBI X UMEET BH/T

1
—x+—= npu —1<x<1
f(x)=42 2
0 npu OCMANbHLIX X
a) Yoeautbed, uto f(x) sBiserca GyHKUIMEH TUIOTHOCTH.

0) [loctpouts PpyHKIIHIO pacipeieNieHus CIIy4aiiHON BEIMYUHBI X.
B) Haiitn E(X), D(X).

4) @yHKMs pacnpeneraeHus ciydyaiiHol BeTUYUHbI X UMEET BUJL:

0 onax<l1
F,(x)=1025(x-1)’0n21<x<3
1 o x=3

a) Haliti ()yHKIIUIO TUIOTHOCTH TOW CIIy9alilHON BEIIMYUHBI.
0) Haiitu BepositHOocTh P(2 < X < 4).

5) CoBMecTHOE pacrpeesieHue CIydalHbIX BeTMUrMH X B Y 33JIaHO C TTIOMOIIBIO TaOIHUITBI
X

3 4 5

2 0.2 02 | 0.1

Y| 4 0.12 | 0.12 | 0.05

6 0.08 | 0.08 | 0.05
a) HaiiTu mapruHanbHOe pacnpeielieHne CiydaiHbx BenuynH X U Y, MaTeMaTH4eckoe
O’KHMJIAaHHWE U JTUCIIEPCUI0 KaXKJIOM U3 BEJIMUHMH.




0) Haiitu pactipenenenue ciydaiiHON BeIMUnHbl Y MIPH YCIOBUU, 4TO X = 4.

B) HaiiTn MaTemaTtnueckoe oxxulaHie CIydaifHONW BEJIMYMHBI Y IIPU YCIOBUH, YTO X = 4.
r) Haiitu xoBapuauuio ciayyailHpIx BenuuuH X U Y.

) SIBASITOTCS JK Ciiy4aiiHble BeIMYUHBI X U Y HE3aBUCUMBIMU?

6) Ilycts cnyuaitnas BennunHa X ~ N(0,1). Haiitu
a) P(X <2),

0) P(X >2),

B) P(0< X <2),

r) P(|X|<2),

n) P(-1< X <2)

7) Ilycts ciyvaitnas Benmuuuna X ~ N(2,9). Haiitu P(-2< X <3) .

8) Ilycts cinyuaiinas BennunHa X ~ #(20). Haiitu uucna x, u x, Takue, 4To

a) P(—x, <X <x,)=0.9
0) P(X <x,)=0.99

9) Iycts cydaiinas Bennuuna X ~ y°(5). Haiftu uucna x, u x, Takue, 4To

a) P(X >x,)=0.01
6) P(X <x,)=0.95.

10) I[Iycte ciyuaiinas Benuuuna X ~ F(2,20). Haiitu yucna x, 1 x, Takue, 4To

a) P(X >x,)=0.01.
0) P(X <x,)=0.95

11) Joxoauocts niennbix 6ymar Ha New York ®onmoBoit Oupke nMeeT HOpMalIbHOE

pacnpenenenue. B Tabnuie npuBeneHsl JaHHBIC 0 JOX0MHOCTH 10 BUOB IEHHBIX OyMar:

Ne 2 3 4 5 6 |7 8 |9 10 | X
X |10 |16 5 10 12 |8 [4 |6 |5 |4 |80
X? 1100|256 |25 | 100 |144 |64 |16 |36 |25 |16 | 782

a) HaliTi ToyeyHble OLIEHKH I MAaTEMAaTHYECKOTO OXKHUIAHUS U AUCTIEPCHU JIOXOJHOCTH.
6) Haiitu 90% noBepuTenbHbIN HHTEPBAJ AJI1 MAaTEMATHUYECKOTO OKUJaHUS IOXOAHOCTH.

12) Ilycts X|,..., X, - BBIOOpKa U3 HOPMAJIBHO PAcIpe/IelIeHHOM reHepantbHON

COBOKYIIHOCTH, T.€. X, ~ N(ﬂ,az),i =1...,n.

HOCTpOeHBI CICOAYIOIME OUCHKHU JIs1 MAaTCMAaTUUYCCKOTO O KUAAHUA LI :

. = N X 1
=X, u, =X, i =1+

(X, +..+X,).
2 2(n-1)
a) Kakast u3 3TuX OIEHOK SIBJISICTCSI HECMEIICHHOM?
0) Kakas u3 3TUX OlLIEHOK siBisieTcst HanOomee d3hGexTuBHOM?
B) Kakas 13 3THX OIICHOK SIBJISETCS COCTOSITCIIBHOMU?



